

SZABADSAG
The oldest established and largest Hungarian paper in the United States
Thirdly Year, Published daily by
The Szabadsag Printing & Publishing Co.

APRÓPÉNZ

Az új választások. — A királykérdés az útközponth.

Budapest, jan. 11.
Már a mulkor foglalkozunk itt annak a kérdésnek az eldöntésével, hogy mikor jár le voltaképen a Nemzetgyűlésünk határideje? Két felfogás áll szemben. Az egyik az, hogy a Ház 1920 febr. 15-én jöven össze, két év tartama, a jövő hó 16-án véget ér. Ez az egyszerű, a logikus beállítása a dolgoknak. A másik vélemény, az a Tiszai választásoktól kívánja számitani a mandátumot, amint június végére esnek. Most aztán Gaál Gaszton elnök a tegnapi ülésen kijelentette, hogy a Nemzetgyűlésnek a következő febr. 16-án fel kell oszolnia; ö egy perccel sem előzőli tovább, sőt lezállva a pulpitusról, a jelzett napon ki fogja határozatlag mondani, hogy a Nemzetgyűlés bereszketté működött. A jelenlévő képviselők tegnap mind helyesléssel kísérték Gaál Gaszton szavait. Aki ismeri az elnököt, az tudja, hogy őt semmiféle hatalom egyszer elfoglalt álláspontról eltávolítani nem fogja. Ő meg akkor is megtenné felozlatási nyilatkozatát, ha a kormány másképp vélekedik. Gaállal nem lehet tréfálni. Így aztán bizonyosra vehető, hogy 4 hét múlva a Nemzetgyűlés megszűn létezi. Ennélfogva már most készülni kell az új választásokra, melyeket legközelebb áprilisban meg kell tartani. Nagyon heves alkotmányos harcra lesz kilátásunk. A fő útközponth a királykérdés: Habsburg Károlyt ill. szabad királyválasztók ott! — ez lesz a csatákialtás! Biztosra vehető, hogy a legitimisták, bármit kövessenek is el, kisebbségben maradnak. A józan magyar népet nem lehet többé az elűzött dinasztia számára megkapni.

Egy angol lap azt a hírt közölte, hogy Zita királyné legközelebb meg fog jeleni a fővárosban. Otó, a legidősebb fiú kíséretében. Magával hozza IV. Károlynak lemondását Otó javára. A királyné erre felszólítja a Nemzetgyűlést, hogy a Pragmatica Sanctióra hivatkozával, proklamálja magyar királlyá Otót. A királyné és kiskorúsága idejére válassza meg Horthy Miklóst tutor-kormányzóként. Ez olyan Maria Terézia-féle jelenet volna, amikor ugyanis az utóbbi 1740-ben megjelent a poszoni diétán Józseffel a király. Meg egy kicsit Hunyady Janost is utánozta, aki tényleg V. László kiskorúsága idején Magyarország kormányzója volt. Nem lehet tagadni, hogy aki ezt a megoldást kitalálta — elég ügyességet áruolt el. Lehet, hogy más időkben az ilyen meglepetésnek meg lett volna a sikere. Talán, ha IV. Károly nem csinál két puccszerű próbálkozást trónja visszafoglalására, az Otó jelöltsége birt volna valamelyes kilátással. Ma azonban ez a módozat sem válhat be. Elkéintve az entente biztos ellenzékét, mi, magyarok, sem egyeznénk bele az efféle helyzetbe. Otó is csak Habsburg, hozzá gyermekek, kinek apja van, rokonai vannak. Az ő királysága maga után vonná a család itt tartózkodását. Hogy tarthatna el ez a szegény Magyarország 27 főherceget? Ilyen terhet csak nem vehetünk a nyakunkba!

Azán hiba van a Maria Teréziai való vonatkozással. Történelg nem igaz a "moriamur pro rege nostro" fele jelsmet. Soha sem jelent meg ez a királyné az országgyűlésen, fiával a karján — mint ahogy a képekben meg lett hamisul örökítve. A valóságban csak a poszoni kir. várakban járszódott le egy ilyesféle esemény, még pedig a következő módon: A trónterembe lettek hiva a püspökök és a magnások és csak csekély számú, különösen kiválasztott tagjai a karok és rendek; utóbbiak nem voltak többén 10-12-nél. Mikor ez a társaság együtt volt, belépett Maria Terézia, mellette fiával, Józseffel, aki akkor már 10 éves volt; mind a ketten magyar ruhát viseltek; a királyné latin nyelven, melyet, mint tudva van, jól beszélt, előterjesztést tett a rendeknek, kérte okot, hogy segítsék megvédeni trónját a porosz király és, a hajor választó ellen, kig hadal támadást meg; hangja lgy vala, majdnem sírónkzó... Erre a mágnások egy része karót rántott és ok kiáltották a moriamur, tehát nem a karok és rendek. Az egész jelenet elő-re el volt készítve. Az intéző Grassalkovich Antal volt, aki ezért nemokára beteg lett és a gödöllői uradalmat kapta donációbba. (Maga Grassalkovich leleveli Károlyi Sándorhoz tesz nek a fentiekrol hü és okmányeszerű bizonyosít.)

Ha hercegi hatalmat udhatna is IV. Károly egy új Grassalkovichnak, a gödöllői uradalmat ma semmi áron sem ajándékozhatná oda. Hisz akkor nem lenne önmagának nyári lakása!
Pázmány Deues.

PONZI TÖMEGGONDOKAI ELVESZTETTÉK PEREIKET.
BOSTON, február 5. Charles Ponzi esodtómeg gondokai a bejelentett károsultak javára és érdekében perrel támadták meg mindazon volt ügyfeleit a hírneves szélhámos bankárnak, akik a nagy szelvények összeomlása előtt megkapták pénzeiket, esetleg busás nyereséggel, Anderson bíró elutasította azonban kereseteket négy betevő ellen, oly indoklással, hogy "csalás áldozatai nem tekintethők a esodtörtvény szabályai alá hiteltelöknek s nekik joguk volt saját vagyonuk visszakövetelésére és visszavételére."

PONTOS — BIZTOS — MÉLTÁNYOS
PÉNZKÜLDÉS
MAGYARORSZÁGRA
CSEHOSZLOVAKIABA, JUGOSZLÁVIABA, ROMÁNIABA
KÉSZPÉNZDOLLÁROK
Magyarországon, Jugoszláviában
Betétek — Hajójegyek
KISS EMIL
BANKHAZA
133 Second Ave., New York

A TRÓNÖRÖKÖS MINT HAZAFI

Frigyes Vilmos nézete.

MINDENESETRE érdemes megállapítani, hogy Frigyes Vilmos, a németek volt trónörököse, aki joggal és logikusan számíthatott valamikor arra, hogy a német nép felett uralkodjék, dacára a mostani nehéz viszonyoknak, azon a nézetben van, hogy a köztársasági államforma az egyedül helyes Németországban. Nemcsak, hogy helyesnek találja a dolgok ilyenféleképpen való kialakulását, de egyuttal legitimnek is.

II. Vilmos fia!
Frigyes Vilmos, általában ugyan még ma is azon a véleményben van, hogy egy országot egyedül csak a monarchikus forma boldogíthat igazán. — Németországban azonban, úgy látszik, másként áll a helyzet. És a Hohenzollernek sose voltak impraktikus emberek, Frigyes Vilmos se lehet az — WeimARBAN a németek megcsinálták a köztársaságot, jémt né mondja tehát a volt trónörökös azt, hogy ez az egyedül helyes megoldás Németországra nézve? A köztársaságot a nép többsége akarta — a népek tehát igaza van. Ez az álláspont végeredményében demokratikus és ennek még örülni is kell annak, aki a világ megváltását a demokráciának eszméikben látja.

Hogy pedig mennyire hazafi volt a trónörökös, arra nézve semmi sem jellemzőbb, mint ama kijelentése, hogy nagyon szeretne, ha az egész ország egyöntetűen, egy szívvel, lélekkel dolgozék a jövő érdekében és azt semmiféle politikai frakción nem ténpedarabokra.

Egy intenzív belháború, ami az egyes társadalmi osztályok között ütne ki, katasztrófális lenne Németországra nézve. Ez viszont ugyan általános megállapítás, de éppen ezért nagyszerűen lehet Németországra is alkalmazni.

Mindezt pedig abból a levélből derül ki, amit Frigyes Vilmos nemrég írt a volt iskolamesterének. Ebben a levélben bővebben is kifejti a fent körvonalazott nézeteit. Természetesen mind ilyen általános alapokon és tetszős formában — ami szintén régi szokása már a németek volt uralkodóházaiknak.

Mint ismeretes, Frigyes Vilmos most a Hollandiában levő kis Wieringen szigetén tartózkodik önkényes száműzetésben. Ezt a száműzetést azonban, ugylátszik, szívesen eszerelné fel az aktivitással, a közélettel, ha lehetne.

Az iskolamesterének írt levélből ugyanis kiderül, hogy nagyon el van keseredve a miatt, hogy hazája rekonstrukciós munkájában nem lehet aktív részt.

Most már azonban érthető lesz, mert tartja a weimari eredményt olyan nagy szerűnek és mért éppen Németország az, amelyre nézve a köztársasági forma olyan elsőrangú, bár általában a népek megváltása csak a monarchikál áltál lehetséges.

Frigyes Vilmos nem bánta, úgy látszik, ha megégszer "bele-dobhatná magát a zúgó habokba", és aztán lesz, a hogy lesz és egy öreg magyar mondás szerint úgy még sose volt, hogy sehogyse legyen. Tehetségesnek, erősek és ügyesnek látja Frigyes Vilmos saját magát ott a wieringeni magányában. Ezek után pedig csak logikus, hogy a nagyzerű tulajdonságait mind érvényesíteni szeretné. Hol érvényesítse, ha nem a saját hazájában? S ha másképp nem lehet, csak a köztársasági forma alatt, — hát akkor alkalmazkodni kell a helyzethez.

MI AZ IGAZSÁG?
Azt megtudja, ha az alábbiakat figyelmesen elolvassa és emlékeztetésben tartja.
Az igazság az
Az igazság az
Az igazság az
AMERICAN UNION BANK

zemo
BORBÁJOK ELLEN.
Szentesre a Bórvízke.
TÉST, Ecemát Pattanásokat és Fejvart

KONZULATUSI KERESTETES.
A clevelandi svéd kir. konzulátus felhívja az alant megnevezetteket, hogy saját érdekében hivatalában 226 W. Superior Ave. minél előbb jelentkezzenek, vagy címüket levelben jelentsék be.

KAR KINLÓDNI FÁJOS HÁTTAL
Red Cross
Kidney Plaster
megszüntetni fájdalmát.
Ragasszon tapaszt a hátára.
A természet elvégzi a többit.
Kittűnő reuma, rándulás, hűlés és köhögés ellen. Biztos és hatásos.

\$ DOLLAR \$
és korona pénzküldését a legújanyosabb árban utaljuk át szeretteinek.
Aki a TAVASZI munkálatoknál az óházában szándékosan lenni, azoknak már most kell gondoskodniuk az utlevél beszerzéséről és a kabinyeg letöltéséről.

Boldog újévet
akar szerezni óhazai rokonainak és barátainak? Küldjön nekik néhány dollárt a
FULLERTON STATE BANK
CHICAGO, ILL.
áttal. Pénzküldeményeket bárhová a leggyorsabban és legolcsóbb árak mellett átutalunk.

Goethals s az új tengeri út.

EGY St. Paul, Minnesotából érkezett távirat arról számol be, hogy Goethals tábornok, a Hajózási Tanács volt elnöke egy interjú során kijelentette, hogy egyáltalán nem hiszi, miszerint a tervezett St. Lawrence víziút praktikus megoldása lenne a nehézségeknek.

Goethals annak a véleményének adott kifejezést, hogy a tavak ágyát el kellene mélyíteni ahöz, hogy képesek legyenek az oceánjáró gőzösöket megtartani, ami horribilis pénzbe kerülne és ennek következtében a várható haszon egyáltalán nem állna arányban a kiadásokkal.

Csak természetes, hogy Goethals mindezek után kijelentette, hogy New Yorknak a tiltakozása a terv ellen egyáltalán nem önzésből ered, hanem New Yorknak igaza van, New York az egyetlen az összes amerikai városok közül, amely tisztában van ennek a tervnek a lehetetlen voltával.

Már most egyet vegyünk figyelembe. Goethals tábornok immár nem kormányzó. Most már magánprakszist folytat, prakszist, amelyet főleg New Yorkból akar felépíteni. Ez a körülmény eléggé nyíltan magyarázza, mért mondja Goethals, hogy New Yorknak a tervezett víziút ellen irányuló felfogása helyes alapon nyugszik.

Goethals tábornoknak ama kijelentése, hogy New York a tervezett víziút ellen nem önzésből, féltékenységből és irigységből tiltakozik, a gondolkozó emberek ajkára csak mosolyt csalhat. Azt hiszi Goethals tábornok, hogy a középnyugat elhízott, hogy New York azért pazarol annyit pénzt, energiát és időt ennek a tervnek a megvalósítására, mert önzetlen elők vezeték, mert annyira a szíven fekszik, hogy a középnyugati államok ne menjenek bele olyan kiadásokba, amikből nem lesz meg a remélt hasznuk?

Ha Goethals tábornok azt hiszi, hogy a középnyugati államok ezt a bohózatot beállítást igaznak veszik, Goethals tábornok intelligenciájának foka kellett, hogy lecsúszdott legyen arra az intelligenciális fokra, amit a középnyugati államoktól feltételez.

1920 március tizenhatodikán a new yorki állami legislatura határozatot hozott, amely nyíltan kimondja, hogy a tervezett St. Lawrence víziút óriási kárt okozna New York kikötőjének, nagyban aláásna New York állam kereskedelmét és általában a new yorki forgalomnak óriási konkurrenciát és kárt jelentene.

Hogy a terv mennyire jó lehet, azt semmi se igazolja jobban New Yorknak és Goethalsnak a félelmét és kétségbeesést erőlködésnél, hogy a terv megvalósítását megakadályozzák. Szerencse azonban, minden jel arra mutat, hogy ezt a tervet nem lehet és nem fogják megakadályozni, ellenben minél rövidebb idő alatt nyélbe fogják ütni.

A hat esztendő óta önkényes száműzést az alatt rengeteg dolgozott irodalmi folyóiratoknak. Könyveket írt, ekkor írta Tegner, Lasalle, Beaconsfield és a francia romantikus iskoláról írott nagy-szerű könyvet.

EGY NAGY IRÓ ÜNNEPLÉSE

Georg Brandesről.

GEORG BRANDES neve igazán olyan márká, a mely a világ minden valutájában nagy értéket jelent. Dániának és büszkeséget mostanában akarják ünnepelelni, ábból az alkalomból, hogy elérte a nyolcvanadik születés napját.

Georg Brandes 1842 februárjában született Kopenhágában, nagyon finom zsidó szülőknek volt a gyermeke. Georg Morris Cohen Brandes már nagyon korán jelelt át annak, hogy valamikor nagy ember lesz belőle. Brandes erre a szerepre nemcsak a születése, a neveltetése presztizsiálta, de főképen az, a születése a zsidókak rendszeren nem a kereskedelemmel asszociálják, hanem vagy irodalommal, vagy humanista tudományokkal.

1859-ben Brandes elvégezte a középiskolát és innét azonnal az egyetemre ment, még pedig a szülővárosában. Ugy a középiskola, mint az egyetemi tanulmányait nagyszerű eredménnyel végezte el. Eleinte a jogtudományal foglalkozott, de aztán ezt abbahagyta, hogy teljeseen az irodalomnak és az esztétikának szentelje magát. Mint filozófus, leginkább Hegelnek, Feuerbachnak és Spinozának a hatására állt előt.

Majdnem közvetlenül ezután egy másik essayt írt, "A sors szerepe az ősi nemzeteknél" címmel, ami az Egyetem irodalmi nagy arányért vitte tel.

Most aztán, miután az egyetemet otthagya és kilépett a való életbe, sűrű egy-másutánban következtek nagy-szerű munkái, amik közül a legnevezetesebb "A dualizmus szerepe a modern filozófiában", "Taine, vagy a modern francia esztétika." Nagyon sok biográfia, irodalmi aréket és kritikát írt ebben az időben.

Brandes rövidesen egyike lett a skandináv államok leg-többet emlegetett íróinak. Közben állandóan utazott, szoros összeköttetést tartott fenn Renan-nal, Taimmel, John és Spencer Stuart Milllel.

Európai bolyongása után katedrárt kapott a kopenhágai egyetemen, az irodalmi tanácsban, ahol azonnal megkezdte a világhírűvé vált előadás sorozatát "A tizenkilenc század feletti irodalmi irrá nyairól." Tekintettel arra a radikális magatartására, a melynek alapjáránya mindig az állam és a yallás ellen szolott, a tanácsok el kellett hagynia. Ez annyira elkésettette, hogy 1877-ben elhagyta szülővárosát és Berlinben telepedett le. 1883-ban a barátainak és tisztelőinek végre sikerült őt rá-bírni arra, hogy visszatérjen hazájába.

A hat esztendő óta önkényes száműzést az alatt rengeteg dolgozott irodalmi folyóiratoknak. Könyveket írt, ekkor írta Tegner, Lasalle, Beaconsfield és a francia romantikus iskoláról írott nagy-szerű könyvet. Visszatérése után Brandes teljesen a hazájának szentelte magát. Külföldi intézmények százszor megkísérelték, hogy elhódítsák őt — sose sikerült. Ez azonban, természetesen nem azt jelentette nála, hogy felhagyott az utazási szenvedélyével. Beutazta Lengyelországot, Oroszországot, Finnországot, Magyarországot és mindegyikről komoly emlékedésekkel tett munkát írt.

Utolsó látogatását 1918-ban tette, Londonat látogatta meg. Ez a látogatása egy mámoros diadalut volt. Az angolok elhalmozták szeretetük és elismerésük minden jelével. Elismerték benne azt az óriási tudást, amely hivatkozta tette őt arra, hogy Shakespearéval egy foglalkozzék, ahogy előtte meg senki.

Washington, febr. 10.
Tjvalévő, hogy az amerikai szültek eljődelot és ajánló, hogy a szövetség két legjellegtebbefolyásosabb bányászok és a postaditotta a kormánygye számításában hatóságokkal gyesült sztráknak az üzleti világban a közönséges segeletét is meg-honokot.

Daugherty ter ma kijelentetériuma a legel-mel kíséri az fenyegető mozz-mozzanat és komolyabb mért zonnal beavatkozásban csak a lenne vételené kásság figyelme-ország népet se-dekl a munká-a bőség, mint a-zárt vagy nyit-dolgozók-e. Sz-szerre szükségig egyiket sem-nélkül. Az igaz-kijelentette. Hőz-mig törvényes-mogatni fogja az-zeteket, de azt-engedni, hogy-munkásokat a-vállalt munkák-törvényhozási-tesen szükség-m-zok nem segíten-A munkásszere-méltó intézmény-tehettek azt, am-nem tehet.

Bár meg a-landi központok-tak, mégis által-hogy a vasutas-eslatlakozni a-"négy nagy" szövevény mind-nak, hogy a has-vegyek az Amer-of Labor tagjai-ugyan velük e-ni, de nem egy-uti munkások-mindig az volt a-távoll tartották-nevezett szimp-most is belemem-gyestül sztrájk-milyenről Lewis. Az igazságúg-lomben vizsgá-velt ebben a k-most beszűnt-helyzetet meg-sítse.

DYNAMIT-SZ GURULT LE
WINCHESTER
Egy hatalmas- mely 1.000 font-lított a Sheng-lan partja ment- uton, a jéges-s parvédó fal-átörte s legze-métségbe Fish. A dynamit- róbant fel, de-vezetője ugy- föld nyelte. A-mondják, hogy-ugrani s nem-

NYILT
hogy manapsa- nem használ-ápisására, mint-
Róth Lili
szappan
HASZNALJA
Postaford- (kapja, ha-erre

RÓTH S Megváltó
1637 First Ave.
NEW

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

BUDAPESTI JELENTÉSEK

ÓHAZAI UJSÁGHIREK

Az Ausztriához csatolt vas megyei községek.

Mit veszítettek az egyes járásek. — A megmaradt községek névsora.

Nyugatmagyarország átcsatolásával kapcsolatban most egy kimutatás jelent meg, amely pontosan közli a Vas megye határmenti járásából elcsatolt és megmaradt községeket. A felsőíri járással kezdődik a lista, amelyet teljes egészében elcsatoltak.

Régi, nagy szenzációk a világháborús időkben

Auffenberg letartóztatásának izgalmas története. — Akit Ferenc Ferdinánd tönkre akart tenni.

PRAGA, jan. 14. — "Mikor még Ausztriában szolgáltunk..." címen megjelentek az itteni könyvtárban Kunz Jaroslav egykori osztrák-magyar közös hadseregbeli tábornok-hadbírónak emlékiratai, a ki most a cseh hadseregben a nemzetközi igazságszolgáltatás élén áll. Különösen érdekessé teszi a könyvet az a fejezet, amely leírja, hogyan tartóztatták le Bécsben Auffenberg Móric volt közös hadügyminisztert, aki ellen az uralkodónál áskálódottak, akit Ferenc Ferdinánd trónörökös nem szívelte, kérelmét, a levéltitok megszegésétől sem riadtak vissza, a vádat kovácsolták, hogy a háborús konjunktúrákat kihasználva, a tőzsdén játszik.

BÉKES — Pertől és ötvény béke megkezdése után Bécsben...

A volt trónörökös katonai környezetbe üjontott, hogy nyakát szegheti a gyűlölt Auffenbergnek, pedig szegénynek nem volt más büne, mint a hártalan jószívűség: segíteni akart egy bajtársán, aki anyagi bajokkal küzdött a utasításokkal látta el, hogy miképpen kerülhetne pénz a bécsi tőzsdén. A letartóztatás drámai erővel írja le az egykori tábornok-hadbíró.

AKRONI MAGYAR ORVOS Dr. Lowen Armin

magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok tudója. Címe: 634 So. Main St., Akron, Ohio. Telefon: 0. S. 4689. Bell Main 780. Lakása: 733 Grant Street. Bell Phone, Main 780.

Az én irásom... ez igaz... kérem, várjon még, ne diktáljon... várjon... meg kell gondolnom a dolgot...

Bizonytalan léptekkel, távolgoya ment az ablakhoz és szemlátomást rémegt és izgalomtól. Az erek kidagadtak halántékán, homlokánál verejték csurgott le. Ez néhány percig tartott, aztán megfordult, visszajött a leoszták a székbe. Rekedt hangon így szólt: — Mindent elmondok önnek, de esküszöm, hogy egy árva fillért nem kerestem. Mindent Schwartz csinált egymaga. Jó barátom volt, segíteni akartam rajta, hogy a tőzsdén valamit keressen.

E szavakra még egy néhány levelet vettem elő, a melyeket ő írt a megboldogult ezredesnek és Schwartz válaszákat is, a melyekből az derül ki, hogy érdekelték a borspekuláció sikere felől. Auffenberg beismerte, hogy a fölmutatott leveleket ő írta, de maga nem jászott a tőzsdén, hanem csak Schwartz ezredés, a ki a legnagyobb anyagi nyomorúságban élt.

Gyorsan tollba mondtam a jegyzőkönyvet, lezártam azt, aztán kinyitottam a mellékzobába vezető ajtót s bekétem gróf Uxküll tábornokot. Suttogva mondtam neki: Bevallotta, kérem, rendelje el az előzetes letartóztatást.

Auffenberg szó nélkül leoszták a székbe és mind a két kezével eltakarta arcát. Rettenetes volt nézni. Nyögött és sóhajtozott. Gróf Uxküll pedig szaladgált körülötte, símogatta a vállát és többször mondta neki siránkozó hangon: De Móric, az Istenért... Móric, az öreg tábornok minden tagjaiban remegett és én félttem, hogy miandjárt eszméletlenül vágódik végig a padlón. A császár palatinusa nézve volt az ajúlószobán.

Hogyan vétek a kinos jelenetnek. Auffenberghez léptem és így szóltam hozzá: — Kegyelmes uram, adja ide a kardját.

Auffenberg szótlanul engedelmeskedett. Félkezével lecsapta kardját, másik kezével betakarta szemét. En pedig kitértam az ajtót és beszélőttem a folyosón várakozó őrnagyot, a helyőrségi fogház parancsnokát, átadtam neki a kardot ezzel a parancssal: — Őrnagy ur végezze kötelességét!

A fogház parancsnoka felosztotta Auffenberget, hogy kövesse. A volt hadügyminiszter szó nélkül ment előre. Odalépett az ajtóhoz, a mely elvitte a helyőrségi fogházba. Az őrnagy ül mellett. A helyőrségi fogházban a tisztiek osztafájan külön szobát rendeztek be számára, némi kényelemmel.

Jó sokáig tartott a vizsgálata. A többi már ismeretes. Beigazolódott, hogy Auffenberg maga nem jászott a tőzsdén, szerencsétlen bajtársán akart segíteni és a császár parancsára megszűntették ellene az eljárást.

CANADIAN PACIFIC OCEAN SERVICES. MAGYARORSZÁGBA ÉS MAGYARORSZÁGBÓL HETENKINT LEGALÁBB KÉT HAJÓINDULÁS. Antwerp, Havre és Angolországba keresztül Budapestre és a többi magyarországi városokba.

HAMBURGBA KÖZVETLENEN az alábbi új hajókkal: ORBITA, Febr. 17, márc. 31, máj. 12. ORDUNA, Márc. 3, apr. 14, máj. 28. OROPEA, Márc. 17, apr. 28, jun. 8. Külön csukott kabinok, nappali és csalákos szobák.

H. H. VON SCHLICK A ki a betegeknek segít egészségük visszaszerzésében. Husz évvel ezelőtt mondtam már beteg embereknek, hogy az én Bulgár Vár Tein segít a természet az eldugulás megszüntetésében, kimossa a vese mérgét, erősíti a gyomrot és beleket, tisztítja és szaporítja a vért.

FRENCH LINE COMPAGNIE GÉNÉRALE TRANSATLANTIQUE Express Postal Service. KÖZVETLENEN SZOLGÁLTAT MAGYARORSZÁGBA. LA SAVOIE Febr. 11. ROCHAMBEAU Febr. 21. PARIS Febr. 21. CHICAGO Márc. 2. LA LORRAINE Márc. 4.

BIHAR — A telekkönyv nyelve. — Nagyváradra az a tudósítás érkezett, hogy Antonescu igazságügyminiszter elrendelte, hogy 1922. január elsejétől kezdődően a telekkönyvi bejegyzések csak román nyelven történhetnek. A kolozsvári törvényszékhez hasonló rendelet még nem érkezett.

KÖSZVÉNYFAJDAIMAK HAMAR ELMULNAK. A MEGVISELŐ és kizárólagos készítője Sloan's Liniment. Negyven év az emberek a világ minden részében azt találták, hogy a Sloan's Liniment a fájdalomnak természetes ellensége.

Sloan's Liniment. Jó sokáig tartott a vizsgálata. A többi már ismeretes. Beigazolódott, hogy Auffenberg maga nem jászott a tőzsdén, szerencsétlen bajtársán akart segíteni és a császár parancsára megszűntették ellene az eljárást.

A SPANYOL NYAVÁLYA veszedelmétől NE FÉLJEN! Vértéze fel magát jó orvosokkal s tartsa be az előírt utasításokat. A gyomra rendes működésének biztosítása, a szorulás elkerülése végett, tartsa kéznél és használja a Partos Patika és vértisztító gyógyszerkört, amelyből egy nagy dózissal 1 dollárért, hattal 5 dollárért küld a feltaláló és egyedüli készítő Partos Patika.

pedig ez új ketrechez kihelyezve volt a főkötő és ötvénykötő. A főkötő az a tisz, három öl hosszú, talpgerendés, főkötővel húsz napig tizenkilenc óra a Bessellé utána, hogy kivágya, megvolja és farragja mindent a főkötővel. — Elég szép foglya — mondta a király, öklével ráköpönte a gerendákról. — Felhasználható a ketrechez — folytatta a másik — ketszázharminc vástag. Kétféle az nyolc láb hosszú vaspánt, a többi pedes hosszúságú; e pántokhoz tartozó kapcsolókat és karikákat, mindez a vas pedig háromszázharmincöt, főt súlyú; ezek közül nyolc óras ósztató vasfogó, kapcsolókat, szegőket, melyek együttesen kétszázharmincöt főt súlyúak, nem számítva annak a szobának a vasalókat, rúcsait, ahol a ketrecek van helyőrsége, a szoba ajtajának vasrudait és egyebet. — No, itt elég van van, hogy egy könnyelmű lelket zárra tartson — szólt a király. — Mindez háromszázharmincöt híve, öt son és hét denárba kerül. — Törpepedtél! — kiáltott fel a király. — XI. Lajosnak a kedveire katonaközpontjára mintha felépített volna valaki a ketrecek helyőrségét; hallgassz, amint a láncok hangosan vonzózódnak a padlón és megcsúszolnak egy-egy sárga sárga hangon: — Felszól! Felszól! Kezgyelem! — Hogy ki beszél, azt nem lehetett látni. — Háromszázharmincöt híve, öt son és hét denár! — folytatta a király. — A ketrecek közötti pánuszos hang jégé dermesztette valamennyi jelenlétét, magát Olivier megrémisztet is, csak a király tett úgy, mintha nem hallotta volna. Parancsára Olivier mester folytatta az olvasást és őfelsége hidegen vizsgálta tovább a ketrecek. — Ezen kívül, annak a könnyelműnek, aki az ablakrészek számaritá jnyakait a főkötő és megcsúszolnia annak a szobának a padlózatát, ahol a ketrecek van, mivel a régi padlózat nem bírta volna meg a

pedig ez új ketrechez kihelyezve volt a főkötő és ötvénykötő. A főkötő az a tisz, három öl hosszú, talpgerendés, főkötővel húsz napig tizenkilenc óra a Bessellé utána, hogy kivágya, megvolja és farragja mindent a főkötővel. — Elég szép foglya — mondta a király, öklével ráköpönte a gerendákról. — Felhasználható a ketrechez — folytatta a másik — ketszázharminc vástag. Kétféle az nyolc láb hosszú vaspánt, a többi pedes hosszúságú; e pántokhoz tartozó kapcsolókat és karikákat, mindez a vas pedig háromszázharmincöt, főt súlyú; ezek közül nyolc óras ósztató vasfogó, kapcsolókat, szegőket, melyek együttesen kétszázharmincöt főt súlyúak, nem számítva annak a szobának a vasalókat, rúcsait, ahol a ketrecek van helyőrsége, a szoba ajtajának vasrudait és egyebet. — No, itt elég van van, hogy egy könnyelmű lelket zárra tartson — szólt a király. — Mindez háromszázharmincöt híve, öt son és hét denárba kerül. — Törpepedtél! — kiáltott fel a király. — XI. Lajosnak a kedveire katonaközpontjára mintha felépített volna valaki a ketrecek helyőrségét; hallgassz, amint a láncok hangosan vonzózódnak a padlón és megcsúszolnak egy-egy sárga sárga hangon: — Felszól! Felszól! Kezgyelem! — Hogy ki beszél, azt nem lehetett látni. — Háromszázharmincöt híve, öt son és hét denár! — folytatta a király. — A ketrecek közötti pánuszos hang jégé dermesztette valamennyi jelenlétét, magát Olivier megrémisztet is, csak a király tett úgy, mintha nem hallotta volna. Parancsára Olivier mester folytatta az olvasást és őfelsége hidegen vizsgálta tovább a ketrecek. — Ezen kívül, annak a könnyelműnek, aki az ablakrészek számaritá jnyakait a főkötő és megcsúszolnia annak a szobának a padlózatát, ahol a ketrecek van, mivel a régi padlózat nem bírta volna meg a

Biztosan segít a beteg nőknek. Mrs. Bakernek oly sok jót tett a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound, hogy minden asszonynak ajánlja. Lebanon, Indiana. — Tökéletesen tönkre mentem női bajok következtében és hosszú ideig nem tudtam munkámat végezni. Egy pár barátom használta a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound-ot és nekem is ajánlották. Most már tudom és szer kintő voltát és melegen ajánlom minden asszonynak, mert tudom, hogy nagyon sok jót fog tenni. Csodálatos orvosság és beleegyeznek abba, hogy e sorimat hirdesse fényképpel együtt. Mrs. Emma Baker, 810 S. East St., Lebanon, Indiana. — Az ilyen levelek, melyek annyira dicsérik a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compoundot, minden nőt kell hogy meggyőzzenek a szer kintő voltáról, női bajok ellen. Mrs. Baker "csodálatos orvosság" nevével. Ha Ön is hasonló betegségekben szenved, használja a Lydia E. Pinkham's Vegetable Compoundot. Természetes gyógyszer, és Önnek is fog segíteni, úgy mint Mrs. Bakernek és sok másnak.

OTTHON KÉSZITETT ITALÁT. Zamatosabb ízletessé Legjobb. CSAKIS A BOB TESZI. Nem szentes ital. Egy adag 3 gallonhoz ára \$1.50. Egy adag 15 gallonhoz ára \$6.50. Használati utasítás mellékelve. GLENWOOD PHARMACY, Frank Mészáros, 332 Third Ave. és 5451 Second Ave. Pittsburgh, Pa. h c áll.

KIS HIRDETESEK

ARSZABASA.

KERESTETES. MUNKÁT KERES. ELLÁTÁS NYER VAGY KEZELÉS. BUTOROZOTT SZOBÁK. KIADÓ LAKÁSOK 20 szög egy szög költségre 60 cent. Házassági hirdetés 5 cent. Házassági hirdetés 5 cent. Házassági hirdetés 5 cent.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

CANDY és FUSZKÉREZLET betegségek elhárítására. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

A CSALÁDI ÉLET GYÖNYÖREL.



Courtesy of Cleveland "News"

A szerencsétlen tizenhárom



Courtesy of Cleveland "News"

D. B. STONE

Magyarul beszédű angol-amerikai újságíró
222 Leader-News Bldg
Superior and East 6th St. Irada-tel.:
Main 7000. Cím: 1283 Lakás, Princeton
2318-L.

CHICAGOI MAGYAR ÖGYVÉD

Gotthelb Lajos Hites Gyúvéd
Ingen tanús mindennemű köz-
váltó, váltó és bűntett ügyek-
ben. Örök naponta este 8-ig.
Szombat délután 8-ig. Vasárnap
delelőtt 10-12-ig. 1872 N. Halsted
Street, a Smalleytel. Irada-tel.:
Diversity 2124.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

Vérgyógyítás

A legújabb mód szerint
DR. J. BACZY,
magyar orvos
1631 ST. BROADWAY,
ST. LOUIS, MO.

CHICAGOI MAGYAR ÖGYVÉD

Gotthelb Lajos Hites Gyúvéd
Ingen tanús mindennemű köz-
váltó, váltó és bűntett ügyek-
ben. Örök naponta este 8-ig.
Szombat délután 8-ig. Vasárnap
delelőtt 10-12-ig. 1872 N. Halsted
Street, a Smalleytel. Irada-tel.:
Diversity 2124.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

TÁRS KERESTÉK.

PARTNER KERESK lunch és délutáni ételt. Olyan jelentkező, aki pénzt meg akarja duplálni. Igén 10 alkalom. Cím: Mary St. G. N. 5325 Lake Park, Chicago, Ill. 23-31.

ELADÓ ÜZLETEK.

EGY JOPOGALMI PEKÜZLET használatra mind a szűkebb, mind a tágabb körben. Eladó: 3311 Buckeye Rd., Cleveland, O. 27-29. V. 30-31.

LEGAL NOTICES.

NOTICE OF INTENTION TO ORGANIZE ATLAS BANK.

We, the undersigned, hereby give notice of our intention to organize a bank, under and pursuant to the laws of the State of New York, and in conformity with the statute in such case made and provided, we hereby specify and state as follows, to wit:

FIRST: The names of the proposed incorporators are:

- HENRY C. ZARO
- SAMUEL E. KLEIN
- LEO D. GREENFIELD
- S. W. MOSKOWITZ
- E. J. WILE
- FRANK J. HECHT
- JONA J. GOLDSTEIN
- MAXIMILIAN MOSSON
- WM. H. BRUDI
- A. DEUTSCH
- MORTON FREDERICK

SECOND: The name of the proposed bank is ATLAS BANK.

THIRD: The location of the proposed bank is to be 35 Cooper St., Cor. Third Ave. & 4th St., New York City.

FOURTH: The amount of its capital stock is TWO HUNDRED THOUSAND DOLLARS.

In witness whereof we have hereunto affixed our signatures this 24th day of December, 1921.

- HENRY C. ZARO
- SAMUEL E. KLEIN
- LEO D. GREENFIELD
- S. W. MOSKOWITZ
- E. J. WILE
- FRANK J. HECHT
- JONA J. GOLDSTEIN
- MAXIMILIAN MOSSON
- WM. H. BRUDI
- A. DEUTSCH
- MORTON FREDERICK

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóhivatala.
27-31

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóhivatala.
27-31

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóhivatala.
27-31

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóhivatala.
27-31

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóhivatala.
27-31

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóhivatala.
27-31

ERTESEITES.

Painesville, O. előfizetőink értesítjük, hogy Gyúra János úr február elseje után felkeres előfizetőinket, hogy az előfizetéseket bekollektálja.

Kérjük a t. magyarságot, hogy fogadják őt szívesen.
Tisztelettel
A Szabadság kiadóh